

DE-WZP-TP-045-354/12

Warszawa, 2012-04-24

**Oferenci składający oferty  
w otwartym konkursie ofert**

Dotyczy: otwartego konkursu ofert pod nazwą Program pomocy wybitnie uzdolnionym uczniom

Ministerstwo Edukacji Narodowej przekazuje poniżej treść pytań dotyczących otwartego konkursu ofert pod nazwą Program pomocy wybitnie uzdolnionym uczniom wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

**Pytanie 1:**

Dla ilu dzieci przeznaczony jest projekt? Ile dzieci należy zrekrutować?

**Odpowiedź na pytanie 1**

Regulamin konkursu nie wskazuje liczby odbiorców programu. Znaczenie ma natomiast zasięg terytorialny konkursu.

**Pytanie 2:**

Czy można się skupić tylko na jednej grupie wiekowej? Czy ma to być grupa mieszana wiekowo?

**Odpowiedź na pytanie 2**

Zgodnie z pkt 2.1. Regulaminu konkursu w programie uczestniczą uczniowie szkół podstawowych, gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych, z terenu Polski (nie mniej niż z dwóch województw) z następującymi uzdolnieniami:

- 1) akademickimi tj. w uczeniu się przedmiotów szkolnych odpowiadających gałęziom wiedzy;
- 2) artystycznymi;
- 3) technicznymi;
- 4) sportowymi i motorycznymi;
- 5) społecznymi, wykazującymi talent przywódczy lub umiejętności skutecznego rozwiązywania sytuacji społecznych.

Powyższy zapis oznacza, że oferta może być skierowana do wybranej grupy/grup uczniów, może także przewidywać działania skierowane do wszystkich grup łącznie. Warunkiem jest jedynie to, aby uczniowie posiadali uzdolnienia wymienione w powyższych punktach.

Zgodnie z pkt 2.2 ppkt 1. Regulaminu preferowane będą projekty zawierające działania skierowane na rozwój co najmniej 2 ww. uzdolnień.

Kolejny wymóg Regulaminu nakazuje aby oferta skierowana była do uczniów z co najmniej dwóch województw.

**Pytanie 3:**

Czy pracownicy Fundacji, która składa ofertę mogą być zatrudnieni przy projekcie?

**Odpowiedź na pytanie 3**

Oferent przedstawiając ofertę na realizację zadania publicznego pn.: „Program pomocy wybitnie uzdolnionym uczniom” zobowiązany jest wykazać, iż wszystkie zaplanowane działania są spójne, a wykonawcy posiadają odpowiednie kwalifikacje.

Zgodnie z punktem 6.2 litera a tiret trzecie załącznika nr 2 do ogłoszenia „Zasady przyznawania i rozliczania dotacji” osoba, która pełni w zadaniu określoną funkcję i

pobiera za nią wynagrodzenie nie może być zatrudniona w tym samym projekcie w innym charakterze bez oddzielnej zgody MEN. Zgoda na połączenie w zadaniu kilku funkcji wydawana jest pisemnie.